
В Красноярском крае проводится проверка по факту смерти двух человек на железной дороге

23 мая 2013 года около 17:00 по местному времени на железнодорожной станции Енисей Красноярского края погибли два человека 21 и 25 лет.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 23 мая компания из трех человек распивала спиртное в гаражном массиве рядом со станцией Енисей. В какой-то момент один из них пошел в сторону железнодорожных путей и залез на вагон грузового состава. В результате он оказался с опасной близости от контактной линии электропередач и получил удар дугой электрического тока. Увидев это, его друзья попытались снять пострадавшего с состава. Однако второй молодой человек, который залез на вагон, также был травмирован током. От полученных телесных повреждений оба скончались на месте.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедших событий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610888>